СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ НА ОСЕННЕЙ РЫБАЛКЕ!
27.09.2021 г. в 07.34 час. в ЕДДС городского округа «Город Волжск» по системе «112» поступила карточка тревожной ситуации с сообщением от очевидца о том, что произошел несчастный случай на водном объекте (залив Куликово р. Волга) – утонул мужчина. 
Для проведения поисковых работ в предполагаемый район места происшествия немедленно выдвинулись спасатели Волжской аварийно-спасательного группы ГБУ РМЭ «МАСС». Для проведения поисковых работ в предполагаемый район места происшествия немедленно выдвинулись спасатели Волжской аварийно-спасательного группы ГБУ РМЭ «МАСС». С 12.30 час. для проведения поисково-водолазных работ привлечена водолазная группа ЦАСО ГБУ РМЭ «МАСС» (г. Йошкар-Ола). В 16.05 час. 27.09.2021 г. на расстоянии 7-8 м от берега на глубине около 3 м обнаружено и извлечено из воды тело мужчины, жителя г. Волжска, 1957 г.р.
Предварительно установлено, что происшествие случилось в 00.40 час. 27.09.2021 г. в заливе Куликово, в районе расположения 1-го поста охраны СНТ «Волгарь». Двое мужчин с лодки марки «Ёрш» проверяли установленные сети. В какой-то момент лодка перевернулась, и рыбаки оказались в воде, спасательных жилетов на них не было. Один из них самостоятельно доплыл до берега, а второй не смог и утонул. 
По данному факту следственным отделом по г. Волжск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Рыболовам, планирующим рыбалку осенью, следует быть готовым к сложным погодным условиям. В данное время года весьма вероятны происшествия с маломерными судами, поэтому любителям рыбачить с лодки нужно быть внимательными и строго соблюдать меры безопасности. Факты свидетельствуют, что многие судоводители зачастую пренебрегают элементарными мерами предосторожности при плавании в сложных условиях осеннего периода, что может привести к гибели человека. Также отметим, что критически низкой считается температура воды от +1 до +8°C. Нахождение в воде при таких температурах опасно для здоровья. А температура воды в Волге уже достаточно низкая – не выше +8°C!
На протяжении многих лет основными причинами трагических происшествий на водоемах являются:

— пренебрежение прогнозом об ожидаемых опасных гидрометеорологических явлениях (резкое усиление ветра, волнения, малая видимость и т.п.);

— несоблюдение пассажирами установленных правил поведения на маломерном судне;

— нахождение на борту маломерного судна, как судоводителя, так и пассажиров без спасательных жилетов;

— управление судном с нарушением норм пассажировместимости, ограничений по району и условиям плавания;

— управление судном судоводителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения.

Часто происшествия, в том числе с гибелью людей, связаны с падением человека за борт маломерного судна при попытке двигаться или встать в полный рост в лодке. Если у вас появилась необходимость поменяться местами, то следует делать это не спеша, несколько пригнувшись для поддержания равновесия, без резких движений, чтобы не накренить судно и не залить его водой. В том случае, если на водоеме высокая волна или лодка неустойчива, лучше подойти к берегу и там поменяться местами.

Одно из основных требований безопасности при пользовании маломерными судами — на всех, кто находится в лодке, должны быть надеты спасательные жилеты! К сожалению, госинспекторы по маломерным судам регулярно констатируют факты нарушения этого требования. Тепло одетый человек не желает надевать поверх одежды спасательный жилет, но, как показывает практика, те, на ком надет спасательный жилет, при опрокидывании лодки держатся на плаву. Без жилета — тонут. 
Отправляясь на рыбалку, обязательно сообщите родственникам или знакомым координаты места, где вы собираетесь рыбачить и ожидаемое время своего возвращения. Воздержитесь от выхода на водоем в темное время суток, при сильном ветре или в туман.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ! БЕРЕГИТЕ СЕБЯ!
